

Губернатор Иркутской области отметил вклад Эн+ в благоустройство Тулуна

Губернатор Иркутской области **Игорь Кобзев** оценил вклад компании Эн+ в благоустройство города Тулуна. При посещении объектов, строящихся при участии энергохолдинга, он отметил значимость поддержки таких инициатив для города и его жителей.



— Я полностью поддерживаю, когда жители, предпринимательское сообщество и органы власти объединяют свои усилия, ведут диалог, приходят к компромиссам — и все это для достижения общей цели — создание комфортного и безопасного пространства для граждан, для детей. Главное, делать все на совесть, качество реализации проектов очень важно. А мы будем поддерживать, — рассказал **Игорь Кобзев**.

Напомним, Эн+ в этом году направил более 1,1 миллиона рублей на семь проектов в Тулуна. Также ожидается поступление почти 9,7 миллиона рублей из бюджетов области и муниципалитета. О важности развития городской среды в регионах не раз говорил основатель холдинга Олег Дерипаска

Работы по всем проектам будут завершены в текущем году. В парке Мира активно идет монтаж арочной сцены, а коллектив дома культуры «Строитель» уже готовит разнообразную программу для старта после завершения работ. Кроме того, игровые комплексы с «крылатыми качелями» будут установлены в различных микрорайонах Тулуна.

Помимо тулунских проектов, компания поддержала еще 29 инициатив в городах Приангарья, включая Иркутск, Ангарск, Усть-Илимск и Железногорск-Илимск. Общая сумма инвестиций составляет почти 11 миллионов рублей. Эн+ продолжает активно участвовать в программе софинансирования инициативных проектов, стремясь к улучшению благоустройства и развитию инфраструктуры в регионе.

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 10333
22.07.2024, 16:10 📌 143

URL: <https://babr24.com/?IDE=262717> Bytes: 1779 / 1621 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)